

## ***Щодо закупівлі сої в 2018 МР***

Законом України від 07.12.2017 № 2245-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році" тимчасово звільняються від оподаткування податком на додану вартість операції з вивезення за межі митної території України в митному режимі експорту:

з 1 вересня 2018 року до 31 грудня 2021 року соєвих бобів (товарна позиція 1201 згідно з УКТ ЗЕД);

з 1 січня 2020 року до 31 грудня 2021 року насіння свиріпи або ріпаку (товарна позиція 1205 згідно з УКТ ЗЕД).

Тобто, передбачено скасування бюджетного відшкодування ПДВ при експорті сої з 01 вересня 2018 року по 31 грудня 2021 року, а насіння ріпаку — з 1 січня 2020 року до 31 грудня 2021 року.

Ознайомитись із законом можна за посиланням: <http://www.golos.com.ua/article/298000>

### *Що це означає для нас?*

Скасування відшкодування ПДВ означає, що за експорту сої (а потім і ріпаку) податковий кредит ПДВ, що виникає під час закупівлі у виробників сої, нам не буде відшкодовуватись (як раніше), а буде віднесений до витрат. Тобто, гривневі ціни, які ми зможемо запропонувати на внутрішньому ринку, будуть знижені на суму цих витрат та будуть неконкурентними порівняно з цінами заводів з переробки соєвих бобів (для яких відшкодування ПДВ не відмінено).

### *Що це означає для товаровиробників сої ?*

За умови підписання Президентом законопроекту 7403-д, норма про невідшкодування ПДВ не буде поширюватись на операції експорту сільгосп підприємствами, які є виробниками сої на власних або орендованих землях, або землях, що перебувають у постійному користуванні.

Відповідно, товаровиробники сої з 01.09.2018 будуть мати вибір:

*Для платників ПДВ:*

1) Реалізувати заводу-переробнику за ціною з ПДВ та отримати право на відшкодування ПДВ з собівартості сої;

2) Реалізувати ТОВ СП «НІБУЛОН» за ціною з ПДВ (що за інших рівних умов буде зниженою через віднесення податкового кредиту ПДВ до витрат) та отримати право на відшкодування ПДВ з собівартості сої;

3) За умови підписання Президентом України законопроекту 7403-д, - реалізувати нерезиденту Nibulon S.A. на ПТ, отримати валютну виручку та право на відшкодування ПДВ з собівартості сої та логістичних витрат по доставці до ПТ.

*Для неплатників ПДВ:* умови співпраці без змін – ціна без ПДВ як від ТОВ СП «НІБУЛОН», так і від заводів-переробників.

Оптимальним варіантом для нас в 2018 МР залишається співпраця з товаровиробниками за зовнішньоекономічними контрактами. Далі надано інформацію відділом виконання договорів щодо умов, необхідних для реалізації власновирощеної сої (або іншої культури) нерезиденту Nibulon S.A. («Пам'ятка експортеру» у другому вкладенні).